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How much of the syllabus was covered in the class?

BE&S respanses

@ 85w 100%
@ 70w B4
@ 55 o 69%
@ 200 54%
@ Beiow 309

How well did the teachers prepare for the classes?

865 responzes

@ Thoioughly

@ Sanstacionly

@ Pocrly

@ indifferenily

@ Don't teach at ali

How well were the teachers able to communicate?

BES regponses

@ Always eflective

@ Scmelimes effective
® Just Satstactoily
@ Generalty maftactive

@ Yery Popr Communicaton
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The teacher’s approach to teaching can best be described as

B65 responses

@ Excelient
@ Verv good
& Good

® Fair

. Poor

Fairness of the internal evaluation processioy the teachers.

865 responses

@ Always ol

@ Usually ‘air

® Scmetimes far
@ Usually unfair

® Unfar

Wasyour performance in assignments discussed with you?

B05 responses

@ Every time

@ Usually

® Occasionally! Sametimes
@ Raraly

@ Never

-—

=
Principal
Ahmednagar College
[JT]Ahmednagar

Students Satisfaction Survey_2019-20_ IQAC_Ahmednagar College, Ahmednagar. (865 Feedbacks)



The institute takes active interest in promoting internship, student exchange field visit
opportunities for students.

B6S responses

@ Reouiarly
@ Often

® Sometimes
® RBaraly

® rizver

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

BE&S responsess

@ Shongly disagree
@ Osagros

® Neuhial

® Agres

@ Suongly agree

The teachingand mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, sociat and
emotional growth.

865 responsas

@ Swnificanty
® Very weil
& Moderalaly
® Ktarginally
@ Not st all
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Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.

B&S respanses

@ Everytima

@ Usualy

& Occasionlly | Sometmes
@ Raraly

@ Naver

The institution makes effort to engage students in the manitoring, review and continuous
guality improvement of the teaching learning process.

BE&S responses

@ Suongly disagres
® Csagee

& Nautral

® sgese

@ Strongiy agres

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

BG5S responses

@ Strongly disagree
® Osagroe

B Neutral

® Agree

@ Stongly agres
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector. Muitimedia. etc. while teaching.

BES respoanses

@ Above 0%
@ 70w B9%
® 50 1o 68%
@ 00 49%
@ Balow 0%

How helpful is the college administrative staff to issues you face?

865 meponses

Not at all helphil

Slightly helptul

Moderately baipful

Very haipful

Extremely haiplul

81 ({9.4%)

158 {18 3%

1849 (21.8%)

127 (4. 7%)

QOverall, how satisfied are you with this college?

B65 reuponses

Very dissatished

Not salished

Netral

Satshed

Yoy satished
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43 (5%)

28 (14 8%

00 W0

L0

356 (41 2%

416 (48 1%)

SO0
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